

西部定八强 火箭还需加把劲

新华社华盛顿4月8日电(记者 梁金雄)尽管苦苦追赶的太阳8日客场5分小胜黄蜂,可随着小牛当晚主场29分大胜爵士,排名西部第九位的太阳还是难逃自2004年以来首次被挤出季后赛的厄运。至此,参加本赛季NBA西部联盟季后赛的八强全部产生。这八强是:湖人、掘金、马刺、火箭、开拓者、黄蜂、爵士和小牛。其中湖人队以62胜16负已稳获西部冠军,53胜26负的掘金队排名第二看来没有大问题,而其他六支队伍之间仅有三个胜场的差别,姚明加盟的火箭与马刺和开拓者的战绩更是相同,分列西部第三到第五。火箭常规赛剩下的最后四个对手分别是国王、勇士、黄蜂和小牛,其中与黄蜂和小牛的出局将直接影响到他们能否跻身西部四强。

目前东部联盟依然是骑士、凯尔特人、魔术、老鹰、热火和76人六支队伍已确保季后赛参赛资格。

广发英雄帖 科比中国招弟子

今夏,热爱篮球的你,将有机会拜师科比!日前科比对外宣布,他将通过新浪个人官网举办“谁是科比大弟子?新浪互动篮球争霸赛”。参赛球队只要能在全中国对抗赛中赢得总冠军,就能成为科比的弟子。对于自己的未来弟子,科比表示:“未来我将通过个人官网中的多媒体课堂,帮助中国篮球爱好者提高球技。”目前,此次比赛官网已经正式上线,详细信息请登录 campus.blog.sina.com.cn 查询。

据了解,此次比赛将于4月18日正式开打,届时将在全国11个城市(北京、上海、广州、成都、武汉、济南、郑州、长春、南京、西安、合肥)44所高校展开3对3篮球对决。只要能凭借强悍实力闯过“广收门徒”、“城市团战”、“谁是大弟子”三个赛段,最终胜出的总冠军队伍就将受封“科比大弟子”,举行隆重拜师仪式。赛事过程中,科比将通过个人官网(kobe.sina.com.cn)及博客,发表个人意见、点评参赛选手。

新闻

宫鲁鸣王非接连退出,李春江闵鹿蕾实力不够 郭大帅? 没悬念



郭士强年轻有为

宫鲁鸣不愿竞争

先前大热的宫鲁鸣主动退出男篮选帅,颇有些跌破眼镜的味道,不过回过头来看,宫鲁鸣退出并不意外。

如果男篮选帅没有竞聘这一程序,宫鲁鸣当选可谓众望所归。在所有主帅人选,宫鲁鸣的呼声一直最高,他的成就也最服众,首次带队中国男篮闯入奥运会八强,执教国家队的国际比赛经验最丰富。

但在各方角力之下,主帅公开竞聘势在必行。了解宫鲁鸣的人都知道,他的个性与恩师钱澄海一般无二——淡漠名利、处事清高。事实上,宫鲁鸣不是不愿意重掌男篮教鞭,但他需要得到足够的尊重和礼遇——“想用我,就来请我出山,给我信任,要让我跟一帮小兄弟竞争上岗,我不干!于是宫鲁鸣把机会让给了年轻人,其中不少人曾是宫鲁鸣的弟子。

如今的宫鲁鸣专门管理青少年训练体系,他的特体队也搞得有声有色,到2016年奥运会,正是宫鲁鸣这批队员出成绩的时候,届时宫鲁鸣是否最后一次出山尚不得而知。

闵、王疑似“托”

名帅王非曾入围四名候选人的行列,但近日他步宫鲁鸣后尘,退出了男篮竞聘,加上原本当选可能性极小的闵鹿蕾,四名候选人只有李春江尚能与郭士强一争高下。

闵鹿蕾曾辅佐哈里斯出征过雅典奥运会,但这两年他带北京队的成绩非常不理想。在不可能成为国家队主帅的情况下,闵鹿蕾仍参加竞聘,让人感到意外。“事实上,竞聘工作是经过总局审批的,但要求走程序,必须有四名候选人才能开始竞聘,在蒋兴权、宫鲁鸣等名帅无意之后,闵鹿蕾人比较好,他同意参加竞聘,也算帮篮协一个忙。”一位知情人士告诉记者。而王非成为候选人的情况与闵鹿蕾差不多,也算帮忙,但一个执教成绩糟糕,一个人缘不太好,两人注定都没有机会胜出。

李春江虽然在民间的呼声比较高,但考虑到去年亚青赛罢赛事件,以及并不算太好的业内口碑,李春江当选的可能性不大。特别在季后赛“粤鲁风波”之后,广东媒体也认定此事会对李春江竞聘产生不良影响,风向一变,李春江的当选可能性微乎其微。

中国男篮选帅曾炒得沸沸扬扬,但随着宫鲁鸣、王非等人相继退出之后,事实上悬念已不大了。虽然在篮协竞聘名单上还有郭士强、李春江和闵鹿蕾三人,但实际上李、闵二人已经无法对郭士强构成威胁。34岁的郭士强极有可能成为中国男篮历史上最年轻的主教练。



李春江脾气有些暴躁

郭士强当选无障碍

年仅34岁的郭士强究竟有什么特别之处,有望成为新一届国家男篮的主教练。

“郭士强为人低调,从不惹乱子,而且人缘很好,不论是在国家队的地位,还是与球员以及媒体之间关系的处理,都能很好地把握分寸。”一位知情人士透露说。人缘好,正是郭士强能竞选主帅的最大原因。

王非当年任国家队主帅以及地方队主帅的时候,可以说他每去一个地方,结果都不太好。而李春江去年带领国青队时因带队罢赛,使得篮协很被动。“郭士强在总局那里还有崔大林支持,在篮协也有胡加时支持,两方面都没什么问题,当选也是必然的。”知情人士告诉记者。

此外,郭士强还有一个最大优势,国家队曾经的主帅尤纳斯也很推崇郭士强。如果郭士强当主教练,有助于尤纳斯战术的传承。

快报记者 沈忱

“怡宝三人篮球街霸赛”明开战 师生热身PK 姜还是老的辣



快报主办的“怡宝三人篮球街霸赛”校园热身赛昨天移师南京工程学院江宁校区,现场聚集了大批篮球迷,甚至有性急的同学在围观人群中高呼:“我们还差一个,想赢奖金的,快快过来啦!”就这样,一整天下来,共有50多支球队报名,16支球队争取到了热身机会。

昨天比赛场上还出现了师生PK的场面,由电气自动化系的王小军老师率领的“三人行”队对阵土木工程系同学组成的“思古”队。别看在课堂上文质彬彬的老师,到了比赛场上面对年轻一大截的弟子却毫不示弱,上了球场就是为胜利而来。“思古”队一开始可能对老师不敢“下手”,一度以1:5的大比分落后。就在这时,王小

军一声大吼“小伙子们,打起来!”这句鼓励让“思古”队同学完全放下心理包袱,随即打出了5:1的小高潮,比分追成了6:6平。但最后因为实力差距,还是以8:10负于“三人行”队。看来姜还是老的辣。

经过这两天在南京高校的预热,“怡宝三人篮球街霸赛”已呼之欲出,4月11日正式亮相南京,你的荣耀战场必将定格在新街口中央商场南广场。届时,还将有神秘嘉宾来到现场,让你一次high够!立即通过电话、官网等渠道报名吧,为方便球迷参赛,活动更开放现场报名,来了即战,英雄不问出处,球技不论高低,只要站在这个赛场上,就能感受到“怡宝三人篮球街霸赛”的运动快感。

快报记者 付智勇
报名热线:025-52262108
QQ群:81766067
更多比赛信息请登录 www.china3v3.com(可在线报名)

篮协开罚单 帕克又逃过一劫

昨天,中国篮协公布了对季后赛首轮第三场山东和广东最后3.1秒两队球员发生冲突的处罚。广东、山东两队共有5人被处罚,山东三名球员累计罚款16万、停赛9场,广东两名球员累计罚款7万、停赛5场。加上对山东黄金俱乐部和山东济南赛区的各5万元罚款,这份罚单金额高达33万。

4月5日,山东和广东球员在比赛结束前发生肢体冲突,个别球迷向场地投掷杂物导致比赛中断。从比赛录像上,广东外援帕克进入场地后,未与山东队球员发生肢体冲突,后被裁判等拉开劝回。山东替补席上进入场地的7名球员,

除吴轲与董瀚麟发生肢体冲突外,其他6人均未与广东队球员发生肢体冲突。因此,联赛纪律委员会认为,此事件不属于打群架事件,但对联赛造成的负面影响严重。广东的苏伟和董瀚麟各被停赛三场和两场,从半决赛开始算起,另各罚款2万和5万,而帕克则并未被禁赛,只是通报批评。山东队三名主要球员也受到了罚款和禁赛的处罚,具体禁赛场次从下赛季常规赛开始。值得一提的是,这是帕克第二次逃过篮协的处罚,在常规赛期间,帕克曾向观众竖中指也没有受到处罚。

快报记者 沈忱

挥别季后赛 阿联报名全运会

之前易建联回国参加CBA季后赛的消息已被否认,但昨天有消息传出,广东方面已为阿联注册了今年参加十一届全运会的资格。

但目前易建联能否打全运会还是一个未知数,首先得看篮网放不放手,其次看易建联本人的意愿,最后还要看是否通过审批。

北京时间昨天,篮网在客场以104:106惜败于凯尔特人,晋级季后赛的大门对他们提前四场关闭。易建联身着比赛服坐在替补席上,可主帅全场依然未派他上场亮相。这是他当替补以来在六场比赛中第五场未能上场。

新闻

拇指 NBA

昨日篮网104:106惜败于凯尔特人,无缘季后赛。比赛中手机网友积极互动。

手机G友(TYRO)说:阿联也才2年级而已!人生难免会遇到低谷,我们应该给予阿联鼓励。

读者可登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与,不会错过一场NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与NBA互动。

已经是公开的秘密了,还有什么不能说

知道嘛

关于互动电视	关于“充值送机”活动的细节问题	帮你打打小算盘	给您提个醒
互动,是一种生活态度……	一次性充值792元,即免费赠送一台价值590元的互动机顶盒	仅花792元,尊享1382元超值服务,实惠!	活动截止日期:2009年4月30日
互动电视机顶盒,数字化以来最好的机顶盒……	792元可用于消费互动电视全部服务内容	万部精彩大片看不停,爽!	广电网络9大营业厅均可办理
支持:影视点播、频道回看,快进快退、卡拉OK、信息查询等强大功能……	3年内消费完即可	每月不过一包“金南京”,值!	您也可以联系所住小区的广电网络社区服务经理,由其提供上门服务

顶 蛮好

这就去 晓得咯

仅花792元,尊享1382元超值服务!

客服热线: 96296 www.njcatv.net

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD. NANJING BRANCH